

# 周末带娃去哪儿？来银川剧院看“哪吒”！

本报讯（记者 张雪梅）8月9日（本周六），由银川艺术剧院精心打造的原创亲子儿童剧《哪吒之平行乾坤》将在银川剧院首演。

该剧目融入戏曲、国家级非物质文化遗产皮影戏、在宁夏出土的文物“迦陵频伽”及本土方言等多元元素内容，是中华优秀传统文化与地域特色融合的一次尝试和突破。同时，在舞台设计上运用绚丽的多媒体投影技术，为“哪吒”在平行宇宙冒险构建出极具冲击力的视觉画面，原创的动感音乐和音效设计将全程伴随剧情发展，营造出身临其境的氛围。

“与以往我们看到的电影、动画片、舞台剧不同，此次通过银川艺术剧院的重新编排，突破

了时空限制，并非传统故事的简单复刻。”据介绍，该剧创造性地引入“平行宇宙”概念，形成“神话+现实+AI”三线并行的时空对话，借主角凡凡从普通少年到“精神哪吒”的蜕变，聚焦“成长与自我突破”，传递“每个人都能成为自己的英雄”的理念。

《哪吒之平行乾坤》是2025年银川市重点打造的优秀儿童剧目，致力于为观众呈现不一样的“哪吒”。银川艺术剧院负责人表示，“该剧也是拥抱年轻观众、深耕亲子文化市场的战略之作，是对传统文化创造性转化、创新性发展的一次重要实践，我们期待大家都能够走进剧场，让这部作品成为孩子们最难忘的暑期礼物。”



《哪吒之平行乾坤》剧照。

暖胃更暖心！

## 银川爱心餐企驱车百余公里送餐下乡



志愿者为老人盛饭。

本报讯（记者 陈勇 姜华）8月5日，吴忠市盐池县花马池镇红沟梁村党群服务中心门前香气四溢、热闹非凡。受宁报集团驻盐池县乡村振兴工作队邀请，宁夏酱小二餐饮有限公司的志愿者团队驱车百余公里，开展“公益爱心餐送乡村”活动。

中午12时，志愿者精心烹饪的饭菜出锅了：红烧肉色泽红亮、软糯鲜香，全村百余位老人和南苑社区中老年艺术团的成员们品尝到了美味。“这肉炖得烂乎，味道真好！这么多年轻人专门来给我们做饭，心里头热乎乎的！”老人们吃着饭菜连连

称赞。宁报集团驻村工作队队员还主动为村里行动不便的老人上门送餐。

“作为宁夏本土企业，我们始终关注乡村弱势群体。未来我们将与宁报集团合作，持续开展此类公益活动，并探索结对帮扶机制，为社会贡献一份力量。”宁夏酱小二餐饮有限公司总经理沙斐男说。

小餐桌传递正能量，一餐饭的温情，折射社会的大爱。下一步，宁报集团驻红沟梁村工作队，将落实党建引领，积极对接社会资源，通过公益餐饮、健康义诊、节日慰问、产业帮扶等形式，为驻地开展更多更好的惠民活动。

看画展 听故事 悟思想

## 宁夏审计厅主题党日“艺”味深长

本报讯 7月22日，自治区审计厅派出审计五处利用开展全区文旅融合发展专项审计调查的契机，联合审计厅在职8个党支部和退休干部党支部，到宁夏美术馆开展“感悟思想伟力，赋能文旅新篇”主题党日活动。

活动中，大家参观了宁夏美术事业奠基人之一、著名女画家曾杏绯的“灿若绯云曾杏绯作品展”，近距离欣赏曾杏绯近百幅不同时期的画作，聆听她在宁夏艰苦奋斗、培育美术人才，以

及在古稀之年加入中国共产党的感人历程。

在参观宁夏美术馆和宁夏文史馆收藏的馆藏书画——“启承”书画展时，大家通过一幅幅风格迥异、反映不同时代精神风貌的书画精品，感受宁夏美术家以笔墨为刀、色彩为炬，记录时代改革发展和抒发家国情怀的文化精神追求。随后，大家又聆听了青年画家陈曦的专题讲座，进一步了解了宁夏美术事业的发展成就。

（潘瑞夫）

## 暑期儿童高空险情频发 消防呼吁 家长看护好自家小孩

本报讯（宁夏日报报业集团全媒体记者 苏克龙）8月5日14时42分，石嘴山市消防救援支队119指挥中心接到群众报警，石嘴山市大武口区兴民家园一名女孩被困在3楼空调外机平台上，急需救助。接警后，指挥中心立即调派星海消防救援站出动3车15人赶赴现场实施救援。

14时56分，消防救援人员到达现场，看到一名小女孩蜷缩在3楼空调外机平台上。“孩子别动，我们马上把你带下来！”星海消防救援站政治指导员李亚超观察发现，因小女孩家中无人，且自家和邻居家的窗户均装有防盗窗，阻断了从室内施救的可能，15米金属拉梯成为最佳选择。

“稳住！梯子再向左偏5度！”两名消防员固定梯基，顺利将拉梯停靠在平台边，爬上去将小女孩安全救至地面。

据了解，因放暑假家中无人照看孩子，母亲将女儿带到其工作的地方。小女孩看妈妈忙于工作，便独自走回家。因没有家门钥匙，竟从1楼爬到了3楼窗外，结果被防盗窗阻拦，只能蹲在3楼空调外机平台上。幸好被过路群众发现并报警。

儿童高空遇险并非孤例。7月28日，在灵武市盛世花园小区，一名5岁男孩从17楼窗户爬出，被困在空调外机上。幸好消防救援人员及时赶到，成功将其解救。

“两起险情的发生均因为孩子处于无成人监护的‘真空’状态，折射出暑期看护缺失带来的巨大安全隐患。”李亚超提醒，暑假期间，请广大家长务必看护好自家小孩，让孩子远离危险场所及危险源。

## 宁东供电全流程监督 保障重点项目用电

本报讯 8月4日，国网宁东供电公司纪委开展电话回访，监督检查业扩报装情况。

今年以来，宁东能源化工基地聚焦“稳增长促发展攻坚年”，加快建设现代化产业体系，保障重点项目用电成为公司核心任务。该公司纪检监察部门协同多专业，构建“报装—建设—送电”全流程监督机制，针对12项重点项目监督检查，前置核查资料，会商42次、回访53次，督促解决问题21条，缩短工期近50%，开通“监督专线”，推动业扩服务“提速又守廉”，优化电力营商环境。（王巍）